給与のお受取りはちたしんで

〇円プレゼン

応募期間	令和7年1月6日(月)~令和7年5月30日(金)
対象者	次の①から③の条件すべてを満たした方が対象となります。 ①キャンペーン期間中に新たに当金庫を「給与振込口座」に指定いただいた方。 (ただし、令和6年4月から12月の間に給与振込によるご入金が確認された場合は対象外となります。) ②上記指定口座を「しんきん通帳アプリ」に既にご登録または新たにご登録いただいた方。 ③令和7年6月から令和7年7月の間に月額5万円以上の給与振込によるご入金が確認できた方。
応募方法	チラシ下部の応募用紙に必要事項をご記入のうえ、お近くの「ちたしん」の窓口まで お持ちいただくか、担当者へお渡しください。
注意事項	●プレゼントは、令和7年8月頃に給与振込指定口座にご入金いたします。 ●お勤め先からの給与振込方式により、対象と判断できない場合がありますのであらかじめご了承ください。 ●給与振込口座を解約された場合は、 <u>対象外</u> となります。 ●現金プレゼントは一時所得となり、確定申告が必要な場合があります。 ●くわしくは、各営業店までお問い合わせください。



🕦 知 多 信 用 金 庫

https://www.chitashin.co.jp

キャンペーン 応募用紙

(フリガナ) お名前			生年月日	昭和)(平成)		年	月	目
お取引支店名		給与振込 指定口座				お勤め先		
通帳アプリのご登録予定日 ※既にご登録済みの方は未記入				年	F	月予定		

【個人情報のお取扱いに関して】 知多信用金庫は、本応募でご提供いただいたお客さまの個人情報については以下のとおり定め、その利用目的の範囲で利用いたします。また、ご本人の同意がある場合もしくは法令等の開示が 求められる場合を除いて個人情報を第三者に開示することはございません。 ●収集する個人情報について / 本応募に関してお客さまの個人情報として住所、氏名、電話番号等をご提供いただきます。●個人情報の利用目的 / 本応募に関してご提供いただいた個人情報は、 ブレゼントに関わるご本人さまへのご連絡のためにご利用させていただきます。●ご記入いただいた内容について / ご記入いただいた内容については一切公表いたしません。

顧客番号	受付店	受付日	担当者印	L
				ı
				ı
				ı
				L

店番	_	通番	
	_		